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PRVI VTISI 

 

Kot študentka KEUDOS programa za dvojno diplomo sem v Južno Korejo prispela konec avgusta 2013. 

Zimski semester 2013 je bil moj prvi semester nad katerim sem bila nadvse zadovoljna. Ob prihodu 

mi je bila dodeljena tutorka Jisoo, ki mi je pomagala pri vseh opravilih s katerimi se spopadajo tuji 

študentje. Svetovala mi je pri odprtju bančnega 

računa, nakupu stvari in mi razkazala 

mesto.Dodeljena mi je bila soba v novejšem  

Cheomseong študentskem domu, moja 

sostanovalka pa je bila študentka iz Kanade. 

Dormitorij je za večino tujih študentov brezplačen 

in vključuje tri obroke dnevno. Študenti, ki pa so 

prejeli polno KEUDOS štipendijo so morali 

študentski dom plačati sami. Cena študentskega 

doma je približno 1.000$ na semester (vključeni so 

trije obroki na dan). 

 

 

 

Nekaj dni pred začetkom predavanj je osebje mednarodne pisarne organiziralo dva vodena ogleda 

mesta Daegu in vseh najpomembnejših turističnih točk. Med drugimi smo si ogledali Konfucijevo šolo, 

Yangnyeongsi muzej orientalske medicine, tradicionalno korejsko poroko itd.. Ogled je bil za vse 

študente brezplačen potekal pa je dvakrat, tako da so se ga lahko udeležili vsi. 

   
 

 

Cheomseong študentski dom 

         Konfucijeva šola           Tradicionalna korejska poroka  Ogled mesta Deagu: 90 stairs 



Moji prvi vtisi Koreje so bili zelo dobri. Seveda me je bilo na začetku malce strah, saj sem odšla sama 

v deželo kjer nisem poznala nikogar. Vendar so ljudje tam zelo prijazni in ustrežljivi, tako da sem se 

kmalu počutila kot doma. Zelo hitro sem se navadila na okolje in se vklopila v družbo. Tudi večjega 

kulturnega šoka nisem doživela. Čez nekaj tednov je osebje mednarodne pisarne vse Keudos 

študente povabilo na kosilo, kjer smo se lahko bolje spoznali in jim zaupali težave ali predloge za 

izboljšavo. Takrat smo dobili tudi posebne jopice na katerih je znak KNU Univerze in znak KEUDOS. 

Osebje mednarodne pisarne nas je zelo lepo sprejelo in nam vedno nudilo pomoč ko smo jo 

potrebovali.  

 

PREDAVANJA 
 

V prvem semestru sem imela 6 predmetov + prakso. Predvidenih sem imela 5 predmetov in prakso 

vendar sem vzela dodatni predmet z namenom, da bi v spomladanskem semestru imela enega manj. 

Predmeti ki sem jih obiskovala so bili: 

1. Starategic Management (prof. Gyewan Moon) 

2. Understanding Korean workplace (prof. Gyewan Moon) 

3. Organizational Behavior (prof. William Hunsaker) 

4. Business Ethics (prof. Maureen Liston) 

5. Cost and Management Accounting (prof. Jirongg Kim) 

6. Korean Language 1 (prof. Youngmee Kim) 

7. Internship: Shinhan Bank  

 

Profesorji so bili izredno prijazni in razumevajoči do tujih študentov. Dva moja profesorja sta bila iz 

Amerike ostali pa so bili Korejci. Angleščina Korejskih profesorjev je bila dobra, njihove metode 

poučevanja pa dokaj zahodnjaške. Pri skoraj vseh premdetih smo bili razdeljeni v skupine, s katerimi 

smo delali cel semester. Veliko je bilo sprotnega dela, pisanja poročil, reševanja praktičnih primerov, 

predstavitev itd.. Sami izpiti pri večini predmetov niso imeli velike teže saj je bil večji poudarek pri 

ocenjevanju sprotnega dela. Pri vsakem predmetu sta obvezna dva izpita, eden v sredini semestra in 

eden na koncu semestra, njuna teža pa je ponavadi enaka. Prijetno me je presenetilo tudi dejstvo, da 

je procent korejskih študentov na angleških predmetih zelo velik. Vedno več je zanimanja za študij v 

angleškem jeziku tudi med korejci, tako da so pri nekaterih predmetih celo prevladovali. 

 

PRAKSA 

Vsi študentje ekonomskih in poslovnih programov, ki 

smo prišli preko programa Keudos smo opravljali 

prakso v lokalnih bankah. Ponavadi smo delali v 

dvojicah ali trojicah. Vedno pa smo imeli v skupini še 

enga korejskega študenta. Ponavadi so bili to študenti, 

ki se bodo v kratkem odpravili na Keudos izmenjavo 

dvojne diplome nekam v Evropo. Moj partner je bil 

korejski študent Kyung Hyun Kwak, ki je bil predviden 

za izmenjavo na Poljskem. Prakso sva opravljala pri 

banki Shinhan, delala pa sva od doma. Dodeljene sta 

nama bile dve veliki nalogi, ki sva jih opravila 

samostojno. Prva naloga je bila napisati marketinški plan, Kyung Hyun in jaz 



kako privabiti več tujih študentov v njihovo banko, druga naloga pa je bila analiza banke, njihovega 

okolja, konkurence in ponuditi nekaj predlogov za izboljšavo. Prav tako sva naredila primerjavo 

 med Shinhan banko in Evropskimi bankami. Naš koordinator je bil prof. Seunghwan Kim, s katerim 

smo imeli tedenske sestanke in nekaj družabnih dogodkov. Profesor je vse študente in direktorje 

naših poslovalnic večkrat povabil na kosilo enkrat pa smo se vsi skupaj odpravili tudi na Apsan goro. 

Ti dogodki so nam pomagali, da smo se pobližje spoznali in poročali o svojem delu in napredku. 

  
 

 

Na koncu semestra smo imeli podelitev certifikatov za opravljeno 3 mesečno prakso.  

  
 

 

ŽIVLJENJE NA KNU 
Mednarodna pisarna na KNU je čez celoten semester organizirala različne aktivnosti in dogodke. Med 

drugimi so pripravili vsakoletni Globalni sejem na katerem je vsak študent predstavil svojo državo in 

svojo Univerzo. Meni sta na pomoč priskočila dva korejska študenta, ki sta spomladanski semester 

2013 preživela na naši fakulteti. Takole je izgledala naša stojnica:    

 

 

 

 

 

 

 

 

Na večerji z prof. Kimom in direktorji bank Vsi študentje, ki smo opravljali prakso na izletu na 

Apsan gori 

Direktor Shinhan banke, jaz, Kyung Hyun in prof. Kim    Vsi študentje, z osebjem mednarodne pisarne in    

direktorji bank 

Naša stojnica            Ekipa pri slovenski stojnici 



Ker je slika vredna več tisoč besed, si spodaj lahko ogledate nekaj utrinkov iz različnih dogodkov. 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

 

Domačini so do tujcev izjemno prijazni. Včasih neznanci kar pristopijo do tebe in te ogovorijo samo 

da bi lahko vadili angleščino. Včasih ti kar direktno povejo da želijo biti tvoji prijatelji in da bi radi s 

teboj vadili angleščino. To zna biti kdaj tudi malo nadležno, ampak se odkupijo s svojo prijaznostjo in 

empatijo.  

          Tečaj o korejskem načinu priprave čaja   Kosilo z prijateljicami 

         Center Daeguja          Kosilo s tutorji ob prihodu na KNU 

    Daegu International Bodypainting festival                 Daegu Fashion week 



  
 

 

PRIDOBLJENA ZNANJA 

Semester, ki sem ga preživela v Koreji mi je prinesel veliko več kot sem pričakovala. Ne samo na 

akademskem nivoju ampak tudi na osebnem. Ker so vsa moja predavanja potekala izključno v 

angleščini, obenem pa sem bila edini slovenski študent na Knu, sem bila primorana govoriti samo 

angleško. Moja angleščina se je še izboljšala, izpopolnila sem se pri pisanju poročil, predstavitev, in 

javnem nastopanju v angleškem jeziku. Veliko sem se tudi naučila o timskem delu in prilagajanju. S 

prilagajanjem mislm na to, da so bile naše skupine sestavljene iz študentov, ki so prihajali iz vseh 

koncev sveta. To je pomenilo različni načini dela, pisanja in različni osebni karakterji. To je bil izziv, ki 

mi bo vsekakor pomagal v življenju, kajti svet ni omejen na Slovenijo in pri svojem delu se bom 

zagotovo srečala z ljudmi z vseh koncev sveta. Izkušnja mednarodnega tima mi bo pomagala pri 

razumevanju in lažjemu delu v timu.  

Korejska kultura je zame ena najlepših kultur kar sem jih spoznala. Ljudje so bili izjemno prijazni in v 

svojih štirih mesecih nisem imela nobene slabe izkušnje. Počutila sem se izjemno varno in dobrodošlo. 

Korejci so nam z velikim ponosom govorili o svoji zgodovini, ki je še močno del današnje kulture. 

Veliko sem se naučila o družbenih pravilih, ki so prisotna povsod, o korejski kulinariki in tradiciji. 

Njihov način dela je drugačen od našega, zato sem bila zelo vesela, da sem imela priložnost opraviti 

prakso v lokalni banki, saj mi je to omogočilo vpogled v del korejske kulture na katero so prav tako 

zelo ponosni. So zelo pridni delavci in to vam tudi z veseljem dokažejo. Veliko delajo in to je postalo 

del korejske kulture. Ta izkušnja me je veliko naučila o samostojnem življenju, saj sem prišla na drugi 

konec sveta popolnoma sama. Osnove korejskega jezika, ki sem se jih naučila so zagotovo pripomogle 

k lažjemu življenju na KNU. 

 

Če povzamem svojo izkušnjo na KNU lahko trdim, da je bilo v vseh pogledih to enkratnih 4 mesecev iz 

katerih sem veliko pridobila. Zelo sem vesela, da se moja korejska avantura še ni končala in da je pred 

mano še en zanimiv semester. 

  Pevski nastop sošolke iz Poljske v lokalnem baru   Poslovilna zabava ob koncu semestra 


